

Utorak, 07.12.2010.g.

Ovih dana puno razmišljam o onima koji zbog svojeg života u grijehu ne mogu pristupiti sakramentu ispovijedi i svete pričesti. Poznam dosta ljudi koji su rastavljeni pa su ponovno oženjeni civilnim brakom. Ili oba ili jedan od takvih supružnika bio je prije oženjen i civilno i crkveno. I jasno, civilni brak je rastavljen ali crkveni nije bilo moguće razvrgnuti, te tako ti ljudi, kada se ponovno civilno ožene, nastavljaju živjeti u grijehu. Crkva se strogo drži onih biblijskih riječi da što Bog sastavi čovjek neka ne rastavi. I mnogi koji bi htjeli da se ponovno crkveno ožene ne mogu dobiti crkvenu rastavu pa samim tim se ne mogu ponovno oženiti.

Uglavnom brakovi koji su sklopljeni bez Gospodina, s malo prave ljubavi, a iz raznih drugih razloga i interesa, osuđeni su na stalne napade zla. I, s obzirom da se ne živi u Gospodinu, zlo vrlo često pobijedi. No, kako sam ja rekao jednom svom prijatelju, za svaku rastavu treba dvoje. Kada onaj koji je povrijeđen, najčešće su to bile žene, nema više snage se nositi s bračnim problemima jer nema Gospodina kraj sebe, pokrene ili pristane na rastavu, zlo je pobijedilo. E sada, to su stvari koje su svima poznate. I svatko o njima ima svoje mišljenje.

Ono zbog čega sam ja puno o tome razmišljao su mnoge žene, pa i muškarci, koje viđam u crkvi, u njezinom zadnjem dijelu, koje ne smiju pristupiti ni ispovijedi ni svetoj pričesti jer žive u grijehu. Imam i neke prijateljice i prijatelje koji to jako teško doživljavaju. DA NE MOGU PRIMITI GOSPODINA

U

SEBE

U

VIDU

BLAGOSLOVLJENE

HOSTIJE. Kako li njihove duše pate! Kazala je jedna moja prijateljica da se u tim trenucima osjeća kao nesavršena osoba, kao da je dio nedostaje. Da strašno pati i čezne za tom hostijom.

TO

NJEZINA

DUŠA

ČEZNE

ZA

SVOJIM
STVORITELJEM.

Ne znam zašto, ali i mene to boli. MOJU DUŠU BOLI KADA DRUGE DUŠE PATE. Pa sam tražio načina, proučavao i neke crkvene propise, kako da se tim dušama, tim ljudima pomogne. Ali nisam našao. Traže se strašna ljudska odricanja. Da čovjek nakon rastave mora živjeti sam, da ne smije živjeti s drugom osobom.

Jer
njegov
crkveni
brak
još
uvijek
traje a njegov život s drugom osobom predstavlja preljub.

I postavljao sam si pitanje, s obzirom da nas Gospodin neizmjerljivo voli i ne želi da patimo, koja je svrha te patnje i što ti ljudi, koji nose taj teški teret na sebi, trebaju činiti. Jer jedna moja prijateljica živi za Gospodina i Djevicu Mariju. Ali, živi u drugom braku, znači stalno je u grijehu, i ne može Gospodina primiti, ne može se ispovjediti ni pričestiti. A stalno ide na mise i puno se moli. S puno ljudi razgovara o svojoj vjeri, svjedoči za Gospodina. I neke od njih je i dovela do Gospodina. Grešku je učinila, više natrag ne može.

I strašno se mučila s time. Čak je skoro došlo i do razvrgnuća ovog drugog njezinog braka. No, kada se porazgovarala sa svojim drugim suprugom, došla je do zaključka da je izgleda jednostavno to njezin život, njezin grijeh je njezin križ. Da mora iznositi taj svoj križ kakvoga je preuzela ali da zato treba, gdje god može, probati pomoći drugima da pronađu Gospodina. Kada jednog dana dođe pred Gospodina On će vidjeti što će s tim njezinim grijehom učiniti. Hoće li joj ili neće oprostiti. TO JE GOSPODINOVA VOLJA, ON JE OVLAŠTEN OD SVOGA O

CA
DA
UČINI
ŠTO
MU
JE
VOLJA.

No, sigurno će Gospodin u svemu tome uzeti u obzir i sve ono što je ta osoba činila sa darovima koje joj je dao. Uzet će u obzir i da li je služila drugima, što je osnova našeg života na zemlji.

SLUŽITI
DRUGIMA.

I zato svi vi koji imate takav grijeh nemojte klonuti i nemojte bježati od Gospodina. On vas i dalje voli, on vas i dalje zove. Morate biti pripravnici koliko god to možete. I ja sam rekao toj svojoj prijateljici da nitko od nas ne zna koji plan Gospodin ima s nama. I ne znamo što sutra čeka nas i osobe oko nas. SVE OVISI O GOSPODINOVOJ VOLJI. ON NAS JE STVORIO RADI SEBE.

ON
NAS
BEZGRANIČNO
LJUBI.

I, nakon tog razgovora mi je bilo nekako lakše. Uvidio sam da Gospodin i za takve ljude ima svoju ljubav, da im daje nadu. I ti ljudi, ako su okrenuti Gospodinu, mogu dobiti njegov oprost, ako ne prije a onda kada dođu kod njega na obračun svojega života i svih stvari koje su učinili. A za to se vrijedi potruditi. Za to vrijedi tražiti Gospodina. Za to vrijedi pomagati drugima, opraštati drugima, svjedočiti za Gospodina. NE TREBA IĆI ZA ZLIM LJUDSKIM JEZICIMA, JER TO ZLO GOVORI, KOJI ĆE GOVORITI DA ZA TAKVE LJUDE NEMA SPASA. Ima, Gospodinova je to volja, samo ga moramo moliti to i tražiti ga. A on će već naći načina.

Jer, kako kaže Sveti Augustin: "BOG NE USLIŠAVA DOSLOVNO NAŠE VAPAJE, NEGO ONA KO KAKO ĆE BITI KORISNIJE ZA ONOGA KOGA LJUBI."

I još jednu prekrasnu stvar sam danas saznao, da postoji i jedna molitva, verificirana od Crkve, koju mole, za vrijeme davanja pričesti, oni koji se ne mogu ispovjediti i pričestiti zbog života u grijehu. Molitva je objavljena u knjižici "IZVOR UTJEHE" u izdanje Hrvatskog književnog društva "Sveti Jeronim" pa vam ju donosim u cijelosti.

DUHOVNA PRIČEST

ISUSE MOJ, VJERUJEM DA SI PRISUTAN U PRESVETOM SAKRAMENTU,

UFAM SE U TE, LJUBIM TE NADASVE.

IZ OVE LJUBAVI , KAJEM SE OD SRCA ZA SVE GRIJEHE

I OBEĆAJEM DA ĆU SE ČUVATI SVAKOG GRIJEHA.

MOJA DUŠA ČEZNE ZA TOBOM ALI,

JER TE NE MOGU SADA STVARNO PRIMITI U PRESVETOM SAKRAMENTU,

DOĐI BAREM DUHOVNIM NAČINOM U MOJE SRCE (pomisli da si Isusa stvarno primio).

ISUSE MOJ, KLANJAM TI SE KAO DA SI U MOM SRCU,

STVARNO SVOJIM PRESVETIM TIJELOM PRISUTAN

I SJEDINJUJEM SE POSVE S TOBOM.

NE DAJ DA SE IKAD OD TEBE RASTAVIM.

TVOJ SVETI BLAGOSLOV SAŠAO NA MENE I OSTAO VAZDA SA MNOM. AMEN.

Eto, neki mole ovu molitvu da budu sjedinjeni na misi s Gospodinom. Probajte i vi, potražite Gospodina kroz ovu molitvu ili neku drugu za koju osjećate da vam izlazi iz srca. I prepustite ostalo Gospodinu. Nemojte vjerovati zlu da je sve gotovo i da vam Gospodin nikad neće oprostiti i da se ne vrijedi truditi. To su samo laži i strahovi koje vam zlo hoće usaditi da vam uzme dušu i da ona ne dođe do Gospodina. Nemojte mu to dozvoliti. Tražite svoga Gospodina i stalno mu se molite, dolazite na mise. A ostalo prepustite volji Gospodnjoj i nadajte se dobrom jer ON VAS NEIZMJERNO LJUBI.